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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 036 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-un cilindru orizontal se află în echilibru două gaze ideale diferite separate între ele printr-un piston etanş, 
foarte subţire, care se poate deplasa fără frecare. Temperatura gazelor este aceeaşi în ambele 
compartimente. Primul compartiment conţine o masă kg 0,81 =m  de oxigen ( g/mol 32

2
=Oµ ), iar al doilea 

compartiment conţine o masă kg 0,22 =m  de hidrogen ( lH g/mo2
2

=µ ). Determinaţi: 
a. cantitatea de oxigen din primul compartiment; 
b. masa unei molecule de hidrogen; 
c. numărul total de molecule din cilindru; 
d. raportul volumelor ocupate de cele două gaze. 


